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Florerizano. Mi pare che sarebbe meglio di ri-
mandare la discussione a domani. 

Voci. Sì, sì ! 
Presidente. E nel suo diritto. 
Il seguito di questa discussione è rimandato a 

domani. 

Propesta del de pillato Mei relativamente al disegno 
di legge sulla riforma della tariffa doganale. 
Mei. Domando di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
SVIel. Per la speciale importanza che ha il dise-

gno di legge sulla riforma della tariffa doganale, 
che gli Uffici devono prendere domani in esame, 
proporrei che ciascuno Ufficio nominasse due 
commissarii invece di uno. 

Presidente. Come la Camera ha inteso, l'onore-
vole Mei propone che gli Uffici nominino due 
commissarii invece di uno per l'esame del disegno 
di legge sulla riforma della tariffa doganale. 

L'onorevole ministro delle finanze acconsente? 
Magliari, ministro delle finanze. Reputo molto 

ragionevole la domanda fatta dall'onorevole Mei, 
e quindi vivamente l'appoggio. 

Presidente. Metto a partito la proposta del-
l'onorevole Mei, accettata dal ministro delle finanze, 
che cioè ogni Ufficio nomini due commissarii per 
l'esame del disegno di legge sulla riforma della 
tariffa doganale. . 

Chi l'approva sorga. 
(E approvata). 
Ha facoltà di parlare l'onorevole Trompeo. 
Trompeo. Avevo chiesto di parlare per fare la 

stessa proposta presentata dall'onorevole Mei. 

Proposta del presidente. 
Presidente. Essendo stampata la relazione sulla 

elezione contestata del IV collegio di Napoli, 
proporrei che la discussione della relazione fosse 
inscritta nell'ordine del giorno per la seduta di 
venerdì. 

Non essendovi osservazioni in contrario, s ' in-
tenderà così stabilito. 

(E così stabilito.) 
La seduta termina alle ore 7. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Autorizzazione di spesa straordinaria per 

rinforzi militari da spedirsi sulla costa del Mar 
Rosso. 

2. Seguito della discussione sullo stato di pre-
visione della spesa per il Ministero dei lavori pub-
blici per l'esercizio finanziario 1886-87. 

3. Svolgimento di una interpellanza dei depu-
tati Faldella e Mei al ministro di grazia e giu-
stizia. 

4. Svolgimento di una interrogazione del depu-
tato Ungaro al ministro della guerra. 

Discussione dei disegni di legge: 
5. Riforma della legge postale 5 maggio 1862 

e delle leggi successive. (37) 
6. Autorizzazione di speciale concorso dello 

Stato nella spesa occorrente per lavori di difesa 
alla spiaggia Recanati. (69) 

7. Trasferimento in Baranello della Pretura 
mandamentale di Yinchiaturo. (68) 

8. Erezione di un monumento in Roma alla 
memoria di Marco Minghetti. (124) 

9. Provvedimenti a favore dei Comuni della 
provincia di Reggio-Emilia danneggiati dall'ura-
gano dei giorni 4 e 5 agosto 1886. (125) 

10. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle finanze per l'esercizio finanziario 
1886-87. (5) 

11. Costruzione del sub-diramatore " Vige-
vano „ per distribuire le acque del Po del di-
ramatore " Quintino Sella „ nella zona fra il 
Terdoppio ed il Ticino. (42) 

12. Stato di previsione della spesa per il Mi-
nistero del tesoro nell'esercizio finanziario 1886 
e 1887. (4) 

13. Stato di previsione della spesa per il Mi-
nistero della marina nell'esercizio finanziario 1886 
e 1887. (12) 

14. Istituzione di cattedre dantesche. (120) 
15. Acquisto di alcuni locali occorrenti per 

l'Archivio di Stato in Palermo. (129) 
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